

城市管理者要坚持人民至上的思想,坚持人民主体地位,认真倾听人民声音,从群众立场看待问题、思考工作、践行承诺,真正把民情民意转化成工作政绩。在前进征程上,城市管理者要坚持“献出一颗心、温暖一座城”的理念,勇担使命、践行初心,发扬工匠精神,用绣花的功夫为人民管好城市。积极做城市的“主人翁”“店小二”“主心骨”,用奋斗的青春满足群众美好生活的需要。在前进征程上,城市管理者要坚持“特别能吃苦、特别肯忍耐、特别讲奉献、特别善服务”的精神风貌,用满满的历史答卷书写城市管理局和城市管理人的全新品质形象。守护好家园,建设好家园,不忘初心,砥砺前行,不断为共同创造美好城市生活环境而继续努力奋斗。把满腔的爱国之情化作工作动力,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,以我将无我、不负人民的使命感,全力决战决胜第四季度,坚决圆满地实现全年工作“满堂红”。

## 做城市“主人翁”“店小二”“主心骨” 献出一颗心 温暖一座城

### 弘扬正能量 不负新时代

本报讯 12月14日下午,中牟县城市管理局党组书记、局长张小马会同党组成员刘东明、李磊,执法大队副大队长王建伟,代表局党组对环卫大队职工梁立中拾金不昧的行为进行表彰,并授予梁立中中牟县城市管理局“最美新时代雷锋”的荣誉称号。环卫大队负责人、宣教科、文明办等相关科室人员随行。

11月30日上午,环卫大队工人梁立中像往常一样清扫新圃街小学对面道路,当扫到垃圾桶旁边时,发现地上有一个钱包,他毫不犹豫地主动寻找失主,并及时归还失物,还婉拒了失主张景玮的酬金。该局党组得知其拾金不昧的事迹后决定对梁立中同志予以表彰。12月14日下午4点10分,张小马一行赶到环卫大队,为梁立中献上鲜花,并颁发“最美新时代雷锋”荣誉证书。张小马说,拾金不昧是中华民族的传统美德,也是一个单位良好道德风尚和社会责任的具体体现,这种正能量在梁立中身上得到了传承与发扬。他拾金不昧的行为就像是冬天的暖阳一样,温暖着我们每一个人,我们每名城市管理人都



要向他学习,把这种宝贵的正能量发扬光大,在日常工作中彰显人民城管的力量。

其实,拾金不昧的事迹在环卫工人当中屡见不鲜,因为长期在街头作业,环卫工人们小到捡着背包、证件,大到捡了手机、钱包、现金,都积极寻找失主,不求回报。他们不仅用辛勤的劳动和汗水美化着城市环境,更用实际行动彰显着普通劳动者的高尚品德。梁立中恪守拾金不昧的传统美德,展现出了当代环卫

工人的道德素质与高尚品格,正是他们,在平凡的岗位装扮着我们生活的环境,也用朴素的行动与语言温暖着人心。

城市管理局以此为契机,号召全体党员干部职工,学习模范、主动作为、向身边的榜样看齐,从而带动和影响身边的每一个人,共同弘扬正能量,打造一个全心为民、无私奉献的人民城管队伍。

中牟时报 耿芳菲  
通讯员 王萌 马飞 文/图

### 中牟县召开改进城市管理与生活垃圾分类工作讲评会 聚力攻坚再冲刺 决胜全年收官战

本报讯 12月11日下午,中牟县召开改进城市管理与生活垃圾分类工作讲评会,改进城市管理指挥部、生活垃圾分类工作领导小组及违法建设整治相关部门等120余人参加会议。会前先后对蓝爵世家、十里铺、电力学院等点位进行检查。

县精细办、分类办主任,城管局局长张小马对全县改进城市管理、生活垃圾分类及违法建设整治工作通报并作出安排部署,会议现场颁发红黑旗,红旗路段代表刘集镇作了经验介绍。会议指出,改进城市管理,一是要认清形势,充分把握郑州建设国家中心城市历史机遇,立足东部新城定位,发挥郑开同城化“桥头堡”作用,在思路上突破县域局限,在视野上对标一线城市,在行动上放开手脚,确保城市管理上层次、上档次、上水平。二是要真抓实干,找准短板弱项,加压推动城乡接合部和城区背街小巷提档升级,乡镇办、职能部门要强化部门联动,各司其职、各负其责,形成合力。三是要强化督导,坚持定期点评总结,表彰先进,推广经验。同时要结合区域发展,充分思考共享发展问题,确保群众充分享受城市发展红利。

生活垃圾分类,要提高自觉分类意识,创新多形式、多举措,改善目前居民“混投混放”、部分小区分类不彻底问题。垃圾分类全面覆盖,加大宣传力度的同时,还要精准“查缺”找不足,硬核“补漏”促提升,提高认识,明确责任,对照问题立行立改。加快分类箱房建设,办事处要抓好落实,充分发挥分类投放箱房作用,定时定点投放。行业管理部门对分管的行业要严格督导、抓出实效。

违法建设整治,要提高站位,切实增强城乡接合部违法建设清零行动的政治责任感,作为年底前的首要政治任务,自觉服从大局,主动担当作为。把握标准,在违法建设整治工作中,依法把握工作标准,加强业务沟通,及时对接行业主管部门认定。强力整治,结合大排查行动及工作实际,步调一致、统筹推进,扎实做好违法建设整治工作。

会议要求,改进城市管理、生活垃圾分类、违法建设整治这三项工作,都是常态工作,要求全县各部门不等不靠、主动作为,持之以恒、常抓不懈,为中牟高质量发展提供良好的环境保障。

中牟时报 耿芳菲  
通讯员 刘倩倩 文/图

### 观摩学习查不足 述职评比促提高

本报讯 为进一步提升党建工作水平,通过交流学习查找工作不足,12月9日,中牟县城市管理局机关党委组织开展“逐支部观摩暨支部书记年终述职报告”活动。

上午,该局机关党委书记刘东明组织带领各支部书记先后对执法大队、园林中心、市政保障所、局机关等10个党支部党建工作进行现场观摩,查阅党建资料,并听取各支部书记工作汇报。下午观摩人员先后到中牟县司法局、县文化广电旅游体育局观摩学习党建工作。

在中牟县司法局,讲解员从“服务群众”“廉政建设”“组织建设”等方面介绍了司法局党建规范化建设工作的实践及成效。各支部书记进一步认识到工作上的差距,表示要认真学习司法局党建工作先进经验。在中牟县文化广电旅游体育局,通过对综合借阅室、体验空间、中牟记忆、中原匠心、民俗风情、传统农耕文化等方面的观摩学习,各支部书记充分认识到党建与业务



工作深度融合的重要作用。

观摩结束后,10个党支部书记先后对2020年党建工作进行述职。之后,结合观摩和述职情况,各支部书记按照评分标准对各支部党建工作进行打分。刘东明现场宣布各支部得分和排名。

在之后召开的交流座谈会上,各支部书记就如何解决党建和业务“两张皮”问题,如何结合

单位实际进行党建工作探索和突破,如何创新工作、打造党建品牌等问题进行交流发言。

此次活动为各党支部提供了“走出去,学经验”的平台,通过观摩交流,查找自身工作存在差距和不足,并加以改进提升,为进一步加强党建工作奠定基础。

中牟时报 耿芳菲  
通讯员 李俊芳 马飞 文/图

